

Юбилей

# На своём месте

Оксана родилась в городе Юрге Кемеровской области – самой густонаселённой в Сибири и азиатской части России. Здесь проживают разные национальности, начиная от русских и заканчивая малочисленными народами, такими, как телеуты, шорцы. Есть выходцы из Кавказа.

Первые жизненные уроки Оксана получала от мамы, научившей её ещё до первого класса писать, считать. Уже тогда у девочки проявились способности к математике. В школе, естественно, шла в первых рядах по этому предмету. Ей настолько было интересно решать примеры и задачи, что иногда в нетерпении заглядывала в учебник наперёд и легко раздвигалась с предложенными заданиями.

Самостоятельность, ответственность, твёрдость в принятии и выполнении намеченных планов выработались в раннем возрасте и сохраняются до сего дня.

В пятый класс девушка пошла в Добринке. После смерти отца мама решила сменить место жительства и вернуться в Волгоградскую область, где проживали ранее после приезда из Дагестана.

Оксана быстро нашла общий язык с одноклассниками. Сблизились с хуторскими девочками и мальчишками, выбирая друзей и подруг по душе, а не социальному статусу, и со многими общается по сию пору. Галина Михайловна Братухина вела в школе математику и постоянно восхищалась ученицей, которая могла единственной из класса сладить с трудным вычислением. Контрольные работы всегда ей были по плечу. Со школьной поры умеет мыслить математическими категориями и с наслаждением окунается в цифровой мир.

Кроме школьных забот у Оксаны хватало и других: помочь маме по домашнему хозяйству и в уходе за коровами, пригладить за огородом... На селе всегда есть чем заняться в любое время года, там и выходных-то как таковых нет.

Подходило время окончания школьного обучения. Строились планы по поводу дальнейшего образования, но именно в это время мама получила травму. Далеко уезжать нельзя, и год терять не хотелось. Поэтому подаёт документы в Суворовский колледж бизнеса на юридическое отделение. Получив диплом и чувствуя внутреннюю неудовлетворённость, поступает в Волгоградский институт бизнеса. На бухгалтера. Потому что тяга к точным наукам осталась и требовала своей реализации. Одолев курс обучения, решает не останавливаться на ступени среднеспециального образования и оканчивает экономический факультет этого же института. Училась, несмотря на то, что родилась дочь и материнские хлопоты были на первом месте. Умудрилась и водительские права получить, пребывая в отпуске по уходу за ребёнком.

Работала в Добринской сельской администрации. Муж, Александр Шаров, корпел в сельском хозяйстве. С ним они знакомы ещё со школьной скамьи. Когда дочери Альбине исполнилось полгода, семья переехала в районный центр. Супруг поменял специализацию, трудится на одном из предприятий индивидуального предпринимателя.



В Суворовкино пришлось искать работу, поскольку ездить в Добринку стало накладно. Попробовала силы в отделе образования, а потом, узнав о вакансиях, пришла в банк «Экспресс-Волга». И нашла себя здесь.

Управляющий суворовкинским офисом банка Е.В. Ковальчук положительно отзывался о своей сотруднице. Принятая на место кассира О.Л. Шарова с первых дней зарекомендовала себя как внимательный, ответственный, добросовестный работник. Поэтому когда кредитный менеджер сменил место жительства, управляющий рекомендовал вышестоящему руководству её кандидатуру на данную должность. В Волгограде засомневались в этом шаге, потому что положительного опыта перевода кассиров в менеджмент не было. Однако Евгений Валерьевич настоял на своей позиции и отправил молодого специалиста на обучение в Саратов. И не прогадал.

На данный момент у Шаровой лучшие показатели по менеджерской деятельности в банке. По-прежнему на неё можно целиком и полностью положиться: к любому заданию относится ответственно, а значит можно быть спокойным за его выполнение. Мало того, Оксана Леонидовна выходит с предложениями по улучшению сотрудничества с обратившимися в банк, по офисной работе.

Среди множества показателей есть такой, как уровень доверия клиентов. У неё он самый высокий. Люди довольны обслуживанием Оксаны Леонидовны

и советуют окружающим обращаться именно к ней. Приходят в банк и терпеливо дожидаются очереди к Шаровой. Доверительные отношения с клиентами – большое дело, они определяют успешность работы специалиста.

«Об Оксане Леонидовне, - заявляет управляющий, - легко говорить потому, что она обладает многими ценными качествами и как сотрудник банка, и как человек. Нашла себя в коллективе. Умеет, где нужно, проявить дипломатичность, гибкость, а где нужно - определённую твёрдость. Человек на своём месте, я доволен».

Оксана Леонидовна – заботливая жена и мама двух дочерей, Альбины и Алисы. Умеет и любит готовить, начиная от борща и заканчивая экзотическими восточными, кавказскими блюдами. Увлекается вязанием и цветоводством. Обожает чистоту и порядок. Приученная с раннего возраста к труду, общается к нему и дочурок. И они, глядя, как хлопочет мама, с удовольствием помогают ей.

А ещё с удовольствием всей семьёй навещают маму и бабушку Полину, которая непременно потчует дорогих гостей дагестанской кухней. Полина Алибагамаевна Багамаева нашла общий язык с зятем, рада семейному счастью Шаровых и гордится успехами дочери, которая восьмого февраля отметит круглую дату со дня рождения.

Г. АНТЮФЕЕВ,  
наш корр.

Школа родителей

## Жить в семье – самое большое счастье

Нижнечирская специальная (коррекционная) школа-интернат по возрасту – пенсионерка. В 2014 году ей исполнилось 55 лет. Но таковой по сути ей никогда не быть, потому что школа в любом виде – это дети, это юная энергия, это в жизни каждого человека – начало начал.

В Нижнечирской школе-интернате обучают и воспитывают детей-сирот. Для этой категории учебных заведений особенно важны накопленный за эти годы опыт коррекционной работы, заметно выросший уровень создания развивающей среды, взятый курс на подготовку детей к семейному обустройству.

О последней, очень важной миссии мы и говорили с директором школы-интерната Игорем Гавриловичем Дегтяренко и психологом Натальей Владимировной Дегтяренко. Суть проблемы, которая многие годы оставалась неразрешенной, – это отсутствие у детей-сирот науки жизни и позитивного опыта проживания в семье. Такую возможность им могут предоставить приемные семьи. Государственная политика последних лет в отношении таких детей и поддержки таких семей дает реальную возможность изменить детские судьбы, предоставить им возможность проживания в приемных семьях. То, что невозможно было сделать в рамках школы-интерната, становится уникальной возможностью восполнить в приемной семье.

На базе учебного заведения в 2012 году открывается школа по подбору и обучению родителей приемных семей, поскольку родительская грамотность и подготовленность к пополнению семей приемными детьми – это основа будущих отношений между взрослыми и детьми, создания доброжелательной обстановки, выстраивания правильной системы ценностей, обучения обязанностям по дому, достижения взаимопонимания между всеми членами семьи. Более 70 человек за это время прошли в школе курс обучения и взяли в свои семьи 44 обездоленных ребенка. В свою очередь в школе-интернате выявлены и подготовлены для передачи в приемные семьи еще несколько ребят. Они мечтают жить в семьях, где все друг друга любят и уважают, поддерживают и помогают. Поможет вместе обрести им свою семью, свой дом, в котором они будут счастливы.

### Женя.

Хорошо учится (6 класс), умеет дружить с ребятами, защищает девочек, уважителен ко взрослым. По натуре старательный, внимательный, ответственный. Посещает секцию по футболу, любит подвижные игры и отечественные мультфильмы. Добрый, отзывчивый, ласковый. Ценит дружбу и сам умеет быть верным другом. Хочет в семью, в которой родители не пьют и не курят, внимательны и заботливы к детям. Мечтает, чтобы у него были свои санки, велосипед и футбольный мяч.



### Андрей.

Учится на «4» и «5». Любимый предмет – математика. Увлечен футболом и волейболом, с удовольствием читает о странах и путешественниках, предпочитает фильмы такой же тематики, много рисует, дружит с одноклассниками. Ценит силу, доброту и красоту. Мечтает стать тренером по футболу и иметь собственный ноутбук. В семье может стать хорошим помощником родителям, сестрам и братьям.



### Кирилл.

Успешный ученик и мальчик разносторонних интересов. Увлеченно учится, успевает по всем предметам, любит наблюдать за природой и изображать ее в красках на бумаге. Ему легко даются поделки, с которыми он с удовольствием занимается на дополнительных занятиях. Любит и читает исторические рассказы и фантастику.

По натуре Кирилл добрый и отзывчивый. Помогает сверстникам и младшим ребятам, всем, кто обращается к нему за поддержкой. Не конфликтный, не любит ссор, отходчивый в обидах, ответственный в делах и учебе. Надеется, что попадет в хорошую семью, где царят мир, любовь и взаимопонимание.



А всего в Нижнечирской специальной школе-интернате сегодня обучается и воспитывается 84 ребенка, большинство которых хотят жить в семьях и быть в них счастливыми. У вас, дорогие мои земляки, есть возможность сделать детские мечты явью.

Г. ГОРШКОВА.

### Уважаемые жители Суворовкинского района!

Управление Пенсионного фонда в Суворовкинском районе Волгоградской области извещает о проведении общественных слушаний по вопросу капитального ремонта административного здания Управления ПФР в Суворовкинском районе по адресу: г. Суворовкино, ул. Ленина, 88, которые состоятся 17 февраля 2015 года в 12 часов 00 мин. в актовом зале администрации Суворовкинского муниципального района по адресу: г. Суворовкино, ул. Ленина, 64.

К участию в общественных слушаниях приглашаются жители Суворовкинского района и иные заинтересованные лица.

УПФР в Суворовкинском районе.